
 

   
 

Elektrodistribucija DOOEL  është kompani, veprimtaria kryesore e së cilës është shpërndarja dhe furnizimi me energji elektrike në Republikën 

e Maqedonisë Veriore. Kompanija është pjesë e grupacionit EVN 

 

KARRIERË NË ELEKTRODISTRIBUCIJA 

Për nevojat e Departamentit të Menaxhimit të Objekteve dhe Logjistikës në grupin Transport dhe Automjete kërkojmë: 

 

BASHKËPUNUES I MIRËMBAJTJES DHE SHËRBIMIT TË FLOTËS SË MJETEVE  (М/F)  
 
 

Detyrat e punës: 

  
 Përgjegjës për mirëmbajtjen dhe servisimin, gjegjësisht shërbimet e rregullta dhe të çrregullta të automjeteve, E-skuterëve dhe 

mjeteve të tjera të transportit. 

 Përgjegjës për regjistrimin, çregjistrimet, dëmtimet, kujdesin e automjeteve, inventarizimin e automjeteve dhe pajisjet shtesë të 

përcaktuara me ligj. 

 Transporti i pasagjerëve / pasurive materiale drejt dhe nga një destinacion i caktuar. 

 Menaxhimi i ndërgjegjshëm i automjetit dhe mirëmbajtja në gjendje të duhur dhe mirëmbajtja e higjienës në të 

 Larja e automjeteve të pasagjerëve, mallrave,dhe automjeteve speciale. 

 Marrja dhe kujdesi për dokumentacionin e automjeteve dhe komunikimi me serviset e automjeteve 

 Merr pjesë në procedurat e lidhjes së kontratave për servisimin dhe mirëmbajtjen e automjeteve  

Kualifikimet e kërkuara: 

 

 Arsimi i mesëm i shkallës IV (profesioni elektrik, trafiku ose mekanik) 
 Patentë shoferi Kategoria B. 

 Është e dëshirueshme njohja dhe përdorimi i MS Office 
 Përvojë pune të ngjajshme së paku 1 vit 
 Përvojë me detyra pune në afate të shkurta 

 

 

Nëse jeni të interesuar për pozicionin e punës dërgoni biografinё tuaj tё shkurtër në jobs.elektrodistribucija@evn.mk më së voni deri 
mё  18.01.2024. 

 

Vërejtje: Në përputhje me ligjin për mbrojtjen e të dhënave personale, duke paraqitur aplikacionin tuaj, ju pranoni që të dhënat tuaja të 

ruhen, përpunohen dhe përdoren ekskluzivisht për qëllime rekrutimi dhe përzgjedhjeje. Më shumë informacion për të drejtat tuaja për 

përpunimin e të dhënave, si dhe për mënyrën e përpunimit të të dhënave mund të gjeni në linkun e mëposhtëm 

https://www.evn.mk/Careers.aspx  . 

 

Elektrodistribucija ështe kompani e cila ofron mundësi të barabarta dhe tretman të drejtë gjatë punësimit të të gjithë personave pavarësisht 

racës, gjinisë, religjionit, përkatesisë nacionale, llojit të aftësisë së kufizuar ose përkatësisë politike. 
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